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KA210-VET - Small-scale partnerships in vocational education and
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Αριθμός 7

Όνομα
Παρατηρητήριο Τουρισμού Μάλτας

Κατηγορία
Οικοτουρισμός

Είδος
Μελέτη Περίπτωσης

Δημιουργός
Εθνικός Τουριστικός Οργανισμός Μάλτας

Σύντομη
Περιγραφή

1. Παρατηρητήριο Τουρισμού της Μάλτας και SUN x

Η αρμόδια για τη στρατηγική διεύθυνση - η οποία από μόνη της
είναι ένα έγγραφο που αφορά την αειφορία - συμμετέχει σε
διάφορες πρωτοβουλίες που καλύπτουν το θέμα αυτό, όπως η
SUN x (πληροφορίες στη διεύθυνση
https://www.thesunprogram.com/) και το Παρατηρητήριο
Τουρισμού της Μάλτας (πληροφορίες
https://www.mtobservatory.org/).

Σκοπός Μετριασμός της περιβαλλοντικής υποβάθμισης που
προκαλείται από τα υποπροϊόντα του τουρισμού με την
προώθηση πρακτικών που μειώνουν τις εκπομπές και την
περιβαλλοντική επιβάρυνση, ενώ παράλληλα στηρίζουν τις
τοπικές οικονομίες και σέβονται το περιβάλλον.

Λεπτομερής
παρουσίαση

Το δίπλωμα Climate Friendly Travel (CFT) οδηγεί τους σπουδαστές
σε ένα διετές ταξίδι εξερεύνησης του τομέα των ταξιδιών και του
τουρισμού με χαμηλές εκπομπές άνθρακα, που συνδέονται με
τους SDG, το Παρίσι 1.5. Είναι το πρώτο μάθημα στον κόσμο
αφιερωμένο στον Τουρισμό και την κλιματική ανθεκτικότητα.
Αυτό δημιουργήθηκε μέσω της συνεργασίας μεταξύ του SUNx
Malta και του Ινστιτούτου Τουριστικών Σπουδών. Αυτή η
ακαδημαϊκή πρωτοβουλία για τα φιλικά προς το κλίμα ή βιώσιμα
ταξίδια στοχεύει στον μετριασμό της περιβαλλοντικής
υποβάθμισης που προκαλείται από τα υποπροϊόντα του
τουρισμού, προωθώντας πρακτικές που μειώνουν τις εκπομπές
και την περιβαλλοντική ζημία, ενώ παράλληλα στηρίζουν τις
τοπικές οικονομίες και σέβονται το περιβάλλον. Αυτό μπορεί να
περιλαμβάνει την προώθηση της αντιστάθμισης των εκπομπών
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διοξειδίου του άνθρακα, την ενθάρρυνση βιώσιμων πρακτικών
στα καταλύματα και τις δραστηριότητες και την υποστήριξη της
ανάπτυξης και χρήσης πιο βιώσιμων μορφών μεταφοράς.

Το «Δίπλωμα στα φιλικά προς το κλίμα ταξίδια» σχεδιάστηκε για
να εφοδιάσει τους σπουδαστές με γνώσεις σχετικά με αυτά τα
ζητήματα, καθώς και με τις δεξιότητες για την ανάπτυξη και την
εφαρμογή βιώσιμων πρακτικών στην τουριστική βιομηχανία.
Αυτό θα μπορούσε να περιλαμβάνει τη βιώσιμη διαχείριση
τουριστικών επιχειρήσεων, τη χάραξη πολιτικής για τον βιώσιμο
τουρισμό ή την ανάπτυξη νέων, πιο βιώσιμων μορφών
τουρισμού.
Επιπλέον, αυτό το επίσημο προσόν σχεδιάστηκε για να συμβάλει
στην «επισημοποίηση» ενός πιθανού ρόλου/επαγγέλματος εντός
της τουριστικής και ξενοδοχειακής βιομηχανίας για την
αντιμετώπιση, παρακολούθηση και ανάπτυξη σχεδίων για τον
τρόπο μετριασμού των περιβαλλοντικών επιπτώσεων που
προκαλούνται από την ίδια βιομηχανία.
Διάρκεια προγράμματος
2 έτη (πρώτο έτος διάλεξη- δεύτερο έτος πρακτική άσκηση)
Ημερομηνίες
Το πρώτο έτος του διπλώματος ξεκίνησε στις 02Οκτωβρίου 2023
και διαρκεί επ' αόριστον.

Καινοτομία Εκπαίδευση για τις σημερινές αλλά και για τις ανάγκες του
αύριο

Ύψος Επένδυσης
€€€ = Υψηλό

Χώρα Μάλτα

Μεταφερσιμότητα Κάθε χώρα μπορεί να εφαρμόσει το σύστημα

Ιστοσελίδα www.its.edu.mt

http://www.its.edu.mt
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Επικοινωνία Simon Caruana

simon.caruana@its.edu.mt

mailto:simon.caruana@its.edu.mt

